

Отчет о состоянии коррупции и реализации мер антикоррупционной политики в 2008 году

1. Принятые общие организационно-практические меры:

На заседании Рабочей группы по реализации стратегии антикоррупционной политики Республики Татарстан в Сабинском муниципальном районе была обсуждена и утверждена «Программа по реализации стратегии антикоррупционной политики Республики Татарстан в Сабинском муниципальном районе на 2009–2011 годы». Программа будет вынесена на рассмотрение в ближайшее заседание Совета для утверждения.

Постановлениями Главы Сабинского муниципального района были внесены изменения в состав рабочей группы по реализации антикоррупционной политики Республики Татарстан в Сабинском муниципальном районе. В составе рабочей группы изменили секретаря рабочей группы и в связи со сменой места работы члена рабочей группы.

Распоряжением Главы Сабинского муниципального района от 27.08.2008 г. №193-р Сунгатуллин Ренат Равилович, начальник юридического отдела Совета Сабинского муниципального района назначен лицом ответственным за проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов на коррупциогенность.

Распоряжением Главы Сабинского муниципального района от 27.08.2008 г. №193-р Миникаев Альберт Ильдарович, главный специалист юридического отдела Совета Сабинского муниципального района назначен лицом, ответственным по предупреждению коррупционных правонарушений в Сабинском муниципальном районе.

Между Сабинским муниципальным районом и Министерством юстиции Республики Татарстан 23 сентября 2008 года было подписано соглашение о взаимодействии по вопросам проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и их проектов.

2. Работа по обеспечению реализации антикоррупционных мер:

Каждый год проводятся отчеты глав поселений перед населением о проделанной, проводимой работе и по предупреждению коррупционных правонарушений в частности.

Слушали информацию заместителя Руководителя Исполнительного комитета Сабинского муниципального района по экономическому и территориальному развитию по исполнению Федерального закона №94-ФЗ «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

На сайтах Сабинского муниципального района (www.bsaba.ru, <http://saby.tatar.ru>) были размещены телефоны и адреса электронной почты куда могут обратиться граждане или сообщить информацию об известных им фактах коррумпированности

должностных лиц и правонарушениях, связанных с коррупцией в районе.

В районной газете «Саба таңнары» были опубликованы электронные адреса сайта Сабинского муниципального района и номер телефона руководителя рабочей группы по реализации антикоррупционной политики Республики Татарстан в Сабинском муниципальном районе.

Во всех бюджетных организациях были размещены на своих информационных стендах полный перечень предлагаемых учреждением бесплатных и платных услуг. Также разместили на информационных стендах учреждений района (отдел образования Исполнительного комитета Сабинского муниципального района, МБУЗ «Сабинская ЦРБ», миграционная служба, военкомат Сабинского и Тюлячинского районов и др.) номер телефона руководителя рабочей группы по реализации антикоррупционной политики Республики Татарстан в Сабинском муниципальном районе.

В 2008 году за 9 месяцев на официальном сайте www.agzrt.ru Республики Татарстан размещено 280 муниципальных заказов, в том числе: 16 открытых конкурсов, 11 электронных аукционов, 188 открытых аукционов и 65 запросов котировок на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд на общую сумму 365569 тыс. рублей. Экономический эффект от размещения заказов составил 14119 тыс. рублей.

В сфере земельно-правовых отношений следует отметить, что предоставление земельных участков гражданам для жилищного строительства осуществляется по результатам аукционов, проводимых аукционной комиссией с соблюдением требований земельного законодательства. В 2008 году за период с 01.01.2008 г. по 31.12.2008 г. проведено 12 аукционов на предмет предоставления земельных участков для жилищного строительства. Информация о проведении аукциона предварительно публикация в местной газете «Саба таңнары» с указанием даты и места проведения аукциона. Каких-либо жалоб или замечаний по поводу аукционов не поступало.

Эти меры позволяют осуществлять прозрачность деятельности субъекта антикоррупционной политики.

В 2008 году замещение вакантных должностей по конкурсу не проводилось в связи с тем, что на имеющиеся две вакантные должности было приняты лица из списка работников, включенных в резерв на должности руководителей, начальников отделов Совета, Исполнительного комитета, Финансово-бюджетной палаты и Палаты имущественных и земельных отношений Сабинского муниципального района, утвержденного Главой Сабинского муниципального района 20.04.2008 года в соответствии со статьей 31 Закона Республики Татарстан от 17.01.2008 №5-ЗРТ «О муниципальной службе в Республике Татарстан».

По вопросу хода реализации Программы «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в Сабинском муниципальном районе информация о решениях общественной жилищной комиссии доводится до населения через районную газету. Заседания общественной

комиссии проводятся регулярно и в состав общественной комиссии входят представители многих сфер деятельности.

На заседаниях были рассмотрены вопросы о ходе реализации национальных проектов «Здоровье» и «Образование». При этом на основании устных обращений жителей поселений на неудовлетворительную работу медицинского персонала были отмечены недостатки в работе Сабинской поликлиники, связанные с ожиданием в очередях при приеме больных у врачей и сдаче анализов. По данному вопросу Главой Сабинского муниципального района главному врачу МБУЗ «Сабинская ЦРБ» было предложено принять меры к устранению недостатков в целях обеспечения качественной медицинской помощи гражданам и дальнейшего недопущения нареканий со стороны населения. В области образования нареканий и жалоб со стороны учащихся и их родителей по результатам ЕГЭ не поступало. В связи с чем деятельность отдела образования Исполнительного комитета Сабинского муниципального района признана удовлетворительной.

В 2008 году в Сабинском муниципальном образовании зарегистрировано 766 письменных обращений от граждан. 311 граждан приняты Главой Сабинского муниципального района. 4 гражданина приняты Руководителем Исполнительного комитета и его заместителями. Случаев волокиты либо нарушения законных интересов заявителей не имелось.

В 2008 году в Сабинском муниципальном образовании принято всего 1492 нормативных правовых акта (894 постановления, 174 распоряжения Руководителя Исполнительного комитета, 172 постановления, 257 распоряжений Главы Сабинского муниципального района), что на 23% выше прошлогодних правовых актов. 12 нормативных правовых актов прошли экспертизу на предмет коррупциогенности положений и статей. По результатам экспертизы признаков коррупциогенности не выявлено.

3. Поступление обращений о злоупотреблениях должностными полномочиями, фактах коррупции среди сотрудников, результаты рассмотрения, принятые меры.

Фактов привлечения к уголовной или административной ответственности за коррупционные правонарушения государственных гражданских (муниципальных) служащих в 2008 году не было, в связи с чем проведение служебных проверок не производилось.

Обращений по фактам злоупотребления сотрудников не было.

Заместитель главы Сабинского
Муниципального района,
Руководитель рабочей группы
по реализации антикоррупционной
политики Республики Татарстан
в Сабинском муниципальном районе



Р.Р. Закирзянов